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I. PHẦN CƠ BẢN  
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6
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2
lim

5x

x x

x x
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

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A.  . B. 
2

5
. C.  . D. 1 . 

Câu 3 : Tính giới hạn 
1
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1x

x
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 

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A. -  B.   C. 0 D. 2 
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Câu 5: Cho hàm số  
2 1  khi   1

2          khi  1

x x
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Câu 9.Tìm giới hạn 
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2
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Câu 10.Tìm giới hạn  
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
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Câu 11 .Tìm giới hạn 
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Câu 12.Tìm giới hạn  
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4
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II. PHẦN NÂNG CAO          

Câu 1.Tìm giới hạn  
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x x x
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Câu 2.
3

6
2

cos2x 1
lim

sin 2x x


 bằng: 

A. 4. B.-16. C.
1

16
 . D

1
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Câu 3.Cho hàm số ( )
2

1
khi 1

1

2 khi 1 3

81
khi 3
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x
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x
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x

ì -ï <ï -ïï= + + £ £í
ï
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. Để  
1

lim
x

f x


 tồn tại, giá trị của a  là: 

A. a R . B. a  chỉ nhận giá trị bằng -4. 

C. a  chỉ nhận giá trị bằng 3. D. Không có giá trị nào của a . 

Đáp án1B,2D,3A,4C,5D,6C,7D,8B,9D,10C,11B,12A,1C,2D,3B  

Câu1:
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x
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Câu 2 :
0

2
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
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Câu 3 : Tính giới hạn 
1
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x
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 
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1 1
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Thay x=0 ta được đáp án C 

Câu 5: Cho hàm số  
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Câu 6: Tính 
2

2
lim

2x

x

x


      

A. -2  B. 2  C. -1  D. 1  

 
2 2

22
lim lim 1

2 2x x

xx

x x  

 
  

  Đáp án C 

Câu 7.Tìm giới hạn  
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Câu 8.Tìm giới hạn 
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Tương tư  câu 7 đáp án  B
 

Câu 9.Tìm giới hạn 
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     Giải như Câu 7 Đáp Án D     
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Câu 11 .Tìm giới hạn 
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Câu 12.Tìm giới hạn  
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Đáp án1B,2D,3C,4D,5C,6A,7D,8B,9D,10C,11B,12A,13C,14D,15B 

  Câu 1.Tìm giới hạn  

2

2
1

1 3 2
lim

1 3 4n
x

x x

x x x

 
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Vậy
2

2
1

1 3 2
lim

1 3 4n
x

x x

x x x

 
 

   Đáp ánC 

 
 Câu 2.
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6
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cos2x 1
lim

sin 2x x
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1
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 . D
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cos2x 1
lim
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
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2 3
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2
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3

6
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6
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1
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x

x

x

x
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

 
 
    
 
 
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Câu 3.Cho hàm số ( )
2

1
khi 1

1

2 khi 1 3
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khi 3
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. Để  
1

lim
x

f x


 tồn tại, giá trị của a  là:
 

A. a R . B. a  chỉ nhận giá trị bằng -4. 

C. a  chỉ nhận giá trị bằng 3. D. Không có giá trị nào của a . 

Với x<1 thì 

 1 1
( ) 1

1 1

x x
f x

x x

 
    

   nên 1
lim ( ) 1
x

f x


  . 

Với1 3x   thì f(x)=x+2+a nên  
1 1

lim ( ) lim 2 3
x x

f x x a a
  

      vậy a=-4  Đáp ánB
 

 
 


